



王大姐正在值勤，就是她看到了走失的男孩

这两天到夫子庙的人会很多很多，除了看好东西，还要看好孩子 车刚开走，年轻爸爸就哭了： 我家儿子还在地铁上呢！

“快帮帮我们，我家儿子还在地铁上呢！”昨天下午3点29分，地铁一号线安德门站，一列开往江宁方向的列车刚刚驶离，一对父母跑到站台工作人员面前，带着哭腔说，他们刚刚下车，没留意到7岁的儿子还在车上……

“当时他们有4个大人，旁边还有好几个小孩。”安德门地铁站一名保安说，其中一位30多岁的男子是男孩的父亲。这个大男人在大庭广众之下，眼泪流了下来，站在旁边的几个大人也急得团团转。工作人员立即通知了值班站长，值班站长赶紧联系前方天隆寺站。根据家长的描述，男孩七八岁，身高1.3米左右，穿一件黄色外套。

仅过了两分钟左右，天隆寺站传来消息：

男孩找到了。男孩的父亲赶紧乘坐地铁赶往天隆寺站。“整个过程时间非常短，家长也没有留下联系方式，当时顾不上了。”安德门地铁站工作人员说。

“幸亏遇到了一个好心的女乘客，要不是她，也不会那么快找到孩子。”昨天下午5点多，天隆寺地铁站的保安王大姐告诉记者，当时接到站方通知后，她和其他同事一道等着地铁进站，密切观察列车上的乘客及下车的乘客。有一个男孩下车后，在站台上跑来跑去，他的衣着、外表很像通知中说的走失男孩，他身后跟着一名女子。“那个女的30岁左右，穿一件尼子外套，看上去不像男孩的妈妈。”王大姐说，她赶紧走上前去，问男孩是不是与爸爸妈妈走散了。

男孩点了点头，跟在他身后的女子说：“我听他说与父母走散了，正想带他坐地铁回安德门站呢。”这名女乘客告诉王大姐，地铁驶离安德门地铁站后，她身边的这个男孩突然哭了起来，“男孩说他睡得迷迷糊糊的，睁开眼发现父母都不在身边了”。

几分钟后，男孩的父亲和一名亲属赶到，一看到儿子，这名父亲流着泪，一下子就抱住了他，男孩也紧紧地抱住父亲，哭了。

男孩父亲说，当天下午，他和几名亲属带着孩子到夫子庙玩，到安德门站后，他们下了车，因为四个大人带着五六个小孩，他一时没注意到儿子。列车刚驶出站，他才意识到儿子还没下车。

现代快报记者 顾元森 文/摄

挤公交车，口袋里5000多元被偷 眼睁睁看着小偷抓着钱跳车窗跑了

昨天下午，徐先生（化姓）从六合乘坐中六线公交车进城，到葛塘附近时，他突然感觉装着5000多元现金的衣服口袋被人碰了几下。他立马向四周张望，发现一名年轻男子的手上正握着自己的钱。

“我让他把钱还给我，旁边立马又站出来两个男的，应该是小偷的同伙。”徐先生说，自己50多岁，对方是3个小青年，徐先生壮着胆子和他们对峙。此时，他也开始向身边的乘客求助，“我想请大家帮帮忙，哪怕是报个警也好，小偷就不会这么嚣张了。”

不过，几分钟过去了，没有得到一点回应。“车上当时有二三十个人，但没有一个人站出来帮我，甚至连吭一声的都没有，我就想，能不能请司机把车开进附近的派出所。”徐先生说。

徐先生向司机大声喊了几声，公交车

停了下来，车门仍是关着的。让人意想不到的是，3个小偷迅速从车窗跳下了车，甩开膀子狂奔，很快就跑得没影了。

眼睁睁看着自己的钱被人偷走，徐先生觉得，公交车司机要负一定责任，如果他不停车，而是将车开进派出所，到时人赃俱获，自己就不会白白损失这几千块了。徐先生拦着公交车不让走。面对质疑，公交车司机委屈地说，“当时到站了，我就想先靠边停下来，因为我看见葛塘转盘那里有不少穿着制服的辅警。如果我开车门把小偷放跑了，那么我有责任，关键是车门没开，我也准备帮他求助辅警，现在让我赔钱，我接受不了啊。”

目前，浦口警方正在进一步调查处理此事。

（刘先生线索费50元）

现代快报记者 陈志佳

满怀希望来南京见女网友却掉进传销陷阱丢了性命

昨天上午10点钟，素未谋面的“网友”在西门一小区里，一名年轻男子从电梯内出来，当途而立，居无假处，从楼梯里惊慌逃走出来，十几个年轻人，闻风而至，将其堵死在死亡线上，当场将其打昏，然后将其拖到墙角，残忍地殴打，直至其失去知觉。

小伙蹊跷坠下6楼身亡

有惊无险的一对男女事，当迅速逃离

事发时快报的相关报道

第一天，他还满怀希望地从安徽老家来南京见女网友，还打算在这里找份工作。第二天，他却突然跳下6楼，当场身亡。

安徽人马勇，20多岁。去年七夕节前一天，他来到南京，和女网友小晴见面。等小晴领着他，走进溧水大西门附近的出租屋后，一切都变了。

屋里很空，床倒是了好几张。小晴解释说，这套房子是她和几个姐妹合租的。马勇刚坐下，小晴就说要下楼买东西。可他等了一个多小时，小晴都没回来。

马勇正要下楼找，几个男子推门进来，按住他，强行搜走他身上的东西，“你给我老实点，小晴带你来，就是希望你能发财。”马勇意识到，这是个传销窝点。

接下来，马勇的一举一动都受到监视。傍晚，马勇借口要打电话回家报平安，用家乡话说了自己的遭遇。对方隐约发现不对，逼问马勇说了什么。马勇死活不说，被猛扇了好几个耳光。

第二天早晨，窝点的老大黄飞找他“聊天”。马勇突然站起来，走向窗台往下跳。黄飞赶紧去拉，但还是迟了，马勇从6楼坠下身亡。黄飞带着其他人逃往外地。

后来，黄飞、小晴等7名嫌犯均因涉嫌非法拘禁罪被捕。日前，此案在溧水法院开审。他们说自己也是受骗后才成立了传销组织，为了发展下线，甚至骗来自己的亲友，但他们没想到马勇会跳楼。

检察官说，马勇很可能是无法忍受传销人员的折磨，打算跳楼逃生时不慎身亡。虽然几名嫌犯也有组织、领导传销活动的行为，但由于查实的参与人数较少，他们也只是组织中的“小喽啰”，所以不构成组织、领导传销活动罪。

本案暂未宣判。

（文中人物系化名）

现代快报记者 刘旌 通讯员 飞飞 利剑

“颈、腰间盘突出”遇良药 绝处逢生

喜迎元宵节、见报3日内可享受买6盒送12贴、10盒送24贴、20盒送60贴特大优惠

椎间盘突出是纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经根，髓核向正后方突出，还会压迫椎管引起椎管狭窄症，由于椎间盘是无血管组织，口服药物很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈，有的患者最后选择了手术，结果更加困难，突出物明显已被摘除，可症状仍没有多大好转……

最新研究揭示，椎间盘突出日久必粘连、钙化，突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正常牵拉，结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等，手术只是针对突出物压迫神经，对于粘连钙化则无能为力。

迷茫无助之时，一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世，由于针对病因、作用直接，很多患者用后有立竿见影之妙，所以取名为“仙草活骨膏”。

与其它产品不同，“仙草活骨膏”针对颈腰椎病变的深层原因在配方上有重大创新，而且独家采用了现代生物低温浓缩技术提取，克服了传统膏药高温熬制有效成分遭到严重破坏而又脏又臭

的缺点，内含大量生物活性酶，能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，体积变小，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，急性发作期当天就能见效，半月恢复正常生活，手术失败者也有康复的希望！

有位老作家身患腰椎间盘突出、椎管狭窄，术后下肢不能动弹，整日瘫卧在床，床头绑着一根布绳子，每天靠拉绳子翻动身体，用仙草活骨膏，当晚就能翻身，一周下床行走，一个多月郊外旅游，欣然提笔，称赞仙草活骨膏，秉天地之灵气，集草木之精华，养关节，护颈腰，能轻身，抗衰老。

仙草活骨膏不能包除百病，专门针对：腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生、骨折、股骨头坏死等，疗效确切！（市内免费送货）

膏科医脉 | 白下区 83920962
特约 | 鼓楼区国泰药房（盐仓桥家乐福超市斜对面）
经销：白下区山西路药店（常府街解放军八一医院东500米路北）



引发
一张板凳 一场打斗

撂倒 一个家庭的顶梁柱

的哥高师傅伤成这样，指使打人者拒不认罪

昨天早上，一名中年男子被人搀扶着，佝偻着背，一瘸一拐地进了建邺法院。他眼神呆滞，口水直流，时不时就挠一下缺了块颅骨的头皮。他姓高，一年多以前还是个爱说爱笑的出租车司机，然而在2012年4月30日，他在夜排档被人打成重伤，而起因仅仅是一张板凳。事后，两名打人者被抓，还有两人在逃。

昨天受审的两个嫌疑人，分别涉嫌故意伤害罪和聚众斗殴罪。

一张凳子引发血案

高师傅今年54岁。2012年4月29日晚上11点多，他约了两个朋友，到南湖一处街边大排档吃夜宵。其中一人薛某脱下了外套，随手放在旁边的凳子上。

另一桌坐着4个人，其中有个矮个男子走过来，让薛某拿走凳子上的衣服。薛某不同意，双方发生了口角，被老板劝住，各自继续喝酒。之后的事，让高师傅等人始料不及。

凌晨，开来两辆车，下来了十多名壮汉，暴打高师傅他们，有人抡起酒瓶砸向高师傅，与薛某发生过口角的男子也加入进来。一片混乱中，高师傅的朋友也受了伤，但高师傅伤势最重，颅骨骨折，视网膜脱落，昏迷了40天。

案发一个月后，嫌疑人张某和高某被抓。两人均在建邺区某会所工作，高某正是与薛某发生口角的男子，不过检方认定，张某才是这起斗殴的幕后指使。50岁的张某前科累累：

盗窃罪、抢劫罪、介绍卖淫罪、贩卖毒品罪……2012年出狱后，他成了某会所的负责人。

在庭审中，高某承认了所有罪行，张某一再承认自己有罪。根据警方调查，包括高某在内的多名证人证实，张某得知手下高某“受委派”后，打电话喊人教训高师傅等人。但张某说，高某与别人发生口角后，他的确打了个电话，但只是因为自己喝多了，喊公司保安来开车。

此案并未当庭宣判。

儿子放弃上学，照顾重伤父亲

受伤后，高师傅的智力下降严重，只能讲几句简单的话，去年的那件事，他完全不记得了。他原是家中的顶梁柱。妻子吴女士早年下岗，2011年又被查出癌症。现在，高师傅连走路都困难，更是丧失了生活自理能力。

吴女士为照顾丈夫操劳过度，结果癌症复发。儿子小高，去年专升本，收到了录取通知书，毅然放弃读书，一心一意照顾父母。

如今，高师傅的颅骨修复手术费还没着落。承办此案的检察官李勇帮忙争取到了刑事案件被害人救济基金。

庭审结束后，两名嫌疑人见到了受害人高师傅。张某一脸惊讶，而高某一直躲避对方家属的目光。“你们看看，好好一个人被你们搞成什么样？”吴女士有些激动，被儿子小高拉住……

现代快报记者 马薇薇 文/摄

年后男科病患高出四成

据南京建国男科医院病例统计显示：春节期间，前列腺疾病、性功能障碍、泌尿生殖感染等男科疾病患者明显增多，连日来每天接诊的患者较之以往高出约四成左右。专家表示，每年春节过后都是男科疾病的爆发期，节假日的久坐、纵欲、烟酒无度等为主要诱因。

该院前列腺特诊中心专家文双纶解析道，春节期间亲朋好友聚会频繁，尤其是通宵打牌、看电视、玩游戏、烟酒过度，前列腺疾病更容易出现状况。资料显示，每年约有65%左右

的前列腺病患者易在春节过后出现病情发作。除此之外，春节时久别情侣和夫妇过份的亲热，不但会对男性性功能造成严重的影响，还会对其它生殖系统疾病造成严重的负担。

专家提醒，由于男科疾病种类繁多、病情复杂、发病率高、发病人群广泛，若不及时治疗往往一病发多病，常见病变疑难病，迁延不愈，延误最佳治疗时机。节后是治疗已有疾病或者进行身体检查的大好时机，出现症状应及时到专业男科医院检查诊治。目前南京建国男科医院已加强门诊力量，增派高级专家，满足广大患者的医疗需要。

张弛